

Napjainkban történt, hogy a budapesti kir. büntető járásbíró-ság egy rágalalmazási ügyben a feljelentésért, egy 55 percg tartó érdemleges tárgyalásért, a rendőrségen idézésre történt meghallgatásért 7.— P. bélyegkiadás betudásával, mond és ird 20.— azaz Husz pengő költséget állapított meg, a főmagánvádló képviselőjének ....

A II. Országos ügyvédi értekezletet az „Országos Ügyvéd-szövetség” november hó 26-án tartja meg. A földteherrendezés, az ügyvédi rendtartás reformjának kérdései mellett a program-ban szerepel annak megvitatása is, *miként segítsen az ügyvéd-ség önmagán.* Végre a heleys úton! Talán így könnyebben megtaláljuk azokat a lehetőségeket, melyek az ügyvédség mai sa-nyarú helyzetét, legalább némiképen, megjavítják. Manapság másoktól ügyis hiába várunk komoly segítséget ...

Az ügyvédjelölti továbbképzés tárgyában hozott választmányi határozat, mellyel egy kiküldött bizottságra bízott a jelölti előadások megrendezése, széleskörű helyesléssel találkozott. Ezáltal, az előadók személyének a legtágabb körből való kiválasztása révén is, a továbbképzés nivójának emelkedését várjuk ....

Az országos ügyvédi gyám- és nyugdíjintézethez az 1050/1932. sz. rendelet alapján a bpesti kamara területére esően eddig cca 15.000 pengő folyt be. Ezen összegnek  $\frac{2}{3}$  része az arra reászoruló tagdíjának kifizetésére,  $\frac{1}{3}$  része pedig egyéni segélyezésre lett fordítva ....

## IRODALOM.

J. W. Hedemann: *Schuldrecht des bürgerlichen Gesetzbuches.* Justus Wilhelm Hedemann jenai professzort jól ismeri a magyar jogászközönség jogfejlődéstani és gazdaságjogi munkái<sup>1)</sup> révén, mint annak az irányzatnak a megalapítóját és művelőjét, amely gazdaságjog alatt nem speciális jogágazatot ért, hanem a jogszellem fejlődésének azt a — korunkban elért — fokát, amelyben a jogban a gazdasági és szociális szempontok dominálnak. Hedemann prof. a jog szellemének fejlődését kutató tudós bélyegét ráüti újonnan megjelent kötelmi jogi tan-könyvére is.<sup>2)</sup>

<sup>1)</sup> Die Fortschritte des Civilrechts im XIX. Jahrhundert 1910—1930., Grundzüge des Wirtschaftsrechts 1922, Reichsgericht und Wirtschaftsrecht 1929.

<sup>2)</sup> Schuldrecht des Bürgerlichen Gesetzbuches, Lehrbücher u. Grundrisse der Rechtswissenschaft, Band II. 1931 (teljesen átdolgozott II. kiadás) Walter de Gruyter & Co, Berlin—Leipzig.